

КАК ГОСУДАРСТВО УКРАЛО У НАС МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ:

В 2012 году наш старший сын ПРОХОДИЛ ПО БАЛЛАМ на бюджетное отделение в РГСУ (Российский Государственный СОЦИАЛЬНЫЙ Университет), однако сотрудники ВУЗа порекомендовали ОДНОВРЕМЕННО подать документы и на платное обучение (якобы «ДЛЯ ПОДСТРАХОВКИ»), что мы и сделали. Впоследствии выяснилось, что это была ОДНА ИЗ «ТРАДИЦИОННЫХ» (распространённых) ФОРМ ОБМАНА абитуриентов, проходящих по баллам на бюджет, но ТОГДА мы этого НЕ ЗНАЛИ. В результате, наш сын, проходивший по баллам на бюджетное обучение, был «неожиданно» исключён из конкурса бюджетников, хотя нас уверяли, что если он проходит по баллам, то из конкурса его ни в коем случае не уберут, ведь мы подали документы на тот же факультет и на ту же специальность. Как только мы узнали о том, что его ИСКЛЮЧИЛИ ИЗ КОНКУРСА БЮДЖЕТНИКОВ (где он ПРОХОДИЛ ПО БАЛЛАМ!!!), мы тотчас потребовали восстановить справедливость, и члены приёмной комиссии ВУЗа обещали немедленно ИСПРАВИТЬ это «НЕДОРАЗУМЕНИЕ», однако не сделали этого, сославшись на то, будто его уже зачислили на платное обучение! А чтобы мы не поднимали скандал, они уверяли нас, что «это — НЕ ПРОБЛЕМА во время обучения ПЕРЕВЕСТИ НА БЮДЖЕТ». Однако, как выяснилось, и здесь была ОЧЕРЕДНАЯ НАГЛАЯ ЛОЖЬ, так как в действительности перевести с платного обучения на бюджет — это НАСТОЯЩАЯ ПРОБЛЕМА (свободных мест нет, необходимо учиться практически на одни пятёрки, не пропускать ни одного занятия, принимать активнейшее участие в общественной жизни и т.д, и т. п.), однако даже это не гарантировало перевод на бюджет! В результате, наш сын — ЕДИНСТВЕННЫЙ из многодетной (!!!) семьи, кто В СВОЕЙ ГРУППЕ учился в Российском Государственном СОЦИАЛЬНОМ Университете НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ, и это — ПОЗОР для Государства, где так относятся к многодетным семьям, что РАДИ СОБСТВЕННОЙ ВЫГОДЫ готовы на всё! Таким образом, ГОСУДАРСТВО (в лице РГСУ) УКРАЛО У НАС МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ!!! А должно было быть так: наш сын должен был учиться на бюджете и получать СОЦИАЛЬНУЮ СТИПЕНДИЮ, положенную студентам из многодетных семей...

Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия